

MTT Győri Területi Tagozatának beszámolója

2007-2008. tanév időszakában a MTT Győri Területi Tagozata átlagosan mintegy kéthavi rendszerességgel ülésezett. A korábbi időszaktól eltérően lehetőség nyílt arra, hogy a városban működő kulturális intézmények, múzeumok, könyvtárak, levéltárak történelemmel kapcsolatos kiállításain, rendezvényein (levéltári napok, múzeumok éjszakája, stb.) a tagok részt vegyenek. A Városi Levéltár által kiadott történelmi tárgyú kiadványai helyi és országos bemutatói szintén kedvező alkalmat teremtettek arra, hogy a tagság itt reprezentálja magát. A Mediawave Nemzetközi Filmfesztivál, zenei találkozó keretében immár a 10. alkalommal rendezte meg a Városi Levéltár, a Xántus János Múzeum és a Mediawave Alapítvány a konferenciát 2008. április 29-én. Ez volt az első alkalom, amikor a Magyar Történelmi Társulat is mint rendező lett feltüntetve. A konferencián bemutattuk az előző év előadásaiból készült kötetet, amelynek címe: „Családok, családfák, generációk”. Ezt a kötetet a Magyar Országos Levéltár dísztermében május 22-én mutattuk be.

Bana József levéltárigazgató, mint előadó részt vett a Magyar Történelmi Társulat romákkal kapcsolatos rendezvényein. Itt megfogalmazódott az a cél is, hogy a Társulat a maga részéről rendszeresen támogassa azokat a konferenciákat, amelyeket a fenti témában rendeznek minden év szeptemberében Pécsen. Elősegítsék az ilyen irányú kutatásokat, forrásfeltárásokat és felmerült a lehetősége a „Cigánysors” további köteteinek támogatására.

A helyi csoport 2008 őszén tervezi a tisztújítás megtartását. A továbbiakban szívesen várjuk azokat a központi előadókat, akik amúgy is megtartják előadásaikat Budapesten, számukra tudunk szállást biztosítani és meg tudjuk szervezni a helyi előadást (terem, meghívó, stb).

2008 tavaszán újjá szerveződött a „Győri Múzsza” kulturális és közéleti magazin, amelynek eddig két száma jelent meg. E kiadvány hasábjain rendszeresen jelennek meg a helytörténet vonatkozásában is jelentős témájú cikkek, és ezzel lehetővé válik, hogy a helyi csoport rendezvényeiről is időnként beszámoló jelenjen meg.